



Центр научного исследования кораблестроения, где участвовало примерно сто человек организации и компании Китая объявило о том, что создан батискаф на три места, который является уникальным. Назван он «Цзяолун» в честь мифического морского дракона. В связи с этим, в настоящее время ученым доступно почти сто процентов дна всего мирового океана.

Этот вопрос был поднят еще в 2004 году, что Китай работает над первым самым глубоководным батискафом, который еще никто никогда не производил. Сейчас батискаф «Цзяолун» официально объявлен миру. По словам некоторых разработчиков можно узнать, что в недавнее время в Южно-Китайском море проводились впечатляющие и шокирующие тесты нового современного аппарата.

Первые погружения, которые являются незначительными, были проведены еще год назад перед настоящим погружением. А в недавнее время аппарат совершил 17 спусков и подъемов. Один спуск совершен до 3759 метров. Таким образом, китайская страна

объединилась к США, Франции, Японии и России. Именно перечисленные страны являются единственными странами, которые имеют технику для таких глубоких погружений. Но, несмотря на это, новый и мощнейший батискаф сможет погрузиться намного дальше. Так же стоит заметить, что новое изобретение не является самым глубоководным батискафом в истории человечества. Но именно он в настоящее время самый глубоководный, который вообще существуют на земном шаре. По расчетам, он сможет достигать до 7 тысяч метров в глубину.

Батискаф «Цзяолун» еще будут выводить на более дальние глубины, на которых он пока побывал, и на предельную глубину – 7 километров. Китайцы надеются, что новое изобретение поможет в научных исследованиях и находить полезные материалы на дне разных морей.